



HEMPEL LAK ZA ČAMCE 021E0

Opis:	Sintetički sjajni lak sa filtrima protiv djelovanja ultraljubičastih zraka. Odlikuje ga dobro prijanjanje, kvašenje i prodiranje u podlogu. Ima dobra svojstva nanošenja kistom. Pruža dobru zaštitu drva u vanjskim uvjetima te se dobro prilagođava prirodnom kretanju drva.
Preporučena uporaba:	Lak za unutarnje i vanjske drvene površine u umjereno agresivnom okolišu.
Atesti/odobrenja:	Prema Uredbi o graničnim vrijednostima sadržaja hlapivih organskih spojeva u određenim bojama i lakovima koji se koriste u graditeljstvu i proizvodima za završnu obradu vozila (NN 69/2013.) razvrstan je u podkategoriju e) – HOS ≤ 400.
Raspoloživost:	Proizvod nije sastavni dio grupacijskog asortimana. Dostupnost prema posebnom dogovoru.

TEHNIČKI PODACI:

Izgled:	Sjajan
Šifra nijanse/nijansa:	00000/Prozirna
Volumni sadržaj suhe tvari:	50±1%
Teoretska izdašnost:	15 m ² /l u debljini filma od 35 mikrometara
Plamište:	39°C
Specifična težina	0.9 kg/litra
Suh na dodir:	4 sata na 20°C uz dobru ventilaciju
HOS:	≤400 g/l

Navedene fizikalne konstante predstavljaju nominalne podatke prema odobrenim formulacijama HEMPELOVE Grupacije.

UVJETI NANOŠENJA:

Način nanošenja:	Kist
Razrjeđivanje:	Ne razrjeđuje se
Razrjeđivač:	HEMPEL' S THINNER 08110, HEMPEL' S THINNER 08230
Debljina filma:	25 mikrometara debljine suhog filma po premazu
Međupremazni interval:	Min: 12 sati na 20°C Max: ne postoji
Čišćenje alata:	HEMPEL'S THINNER 08110, HEMPEL' S THINNER 08230

MJERE SIGURNOSTI:

Rukovati s oprezom. Prije i u toku upotrebe potrebno je poštivati sve sigurnosne upute dane na pakovanjima i kontejnerima, proučiti HEMPELOVE Sigurnosno-tehničke listove te slijediti sve lokalne i nacionalne propise vezano za sigurnost.



HEMPEL LAK ZA ČAMCE 021E0

PRIPREMA POVRŠINE:

NOVO DRVO

Temeljito izbrusiti kako bi se dobila glatka površina, te odstraniti prašinu. Kistom nanijeti jedan premaz HEMPEL LAKA ZA ČAMCE 021E0 razrijeđenog 10% sa preporučenim razrjeđivačem. Ostaviti da se osuši. Lagano izbrusiti površinu kako bi se odstranila površinska onečišćenja i prašina.

POPRAVCI I ODRŽAVANJE

Odstraniti ulja, masnoće i onečišćenja.
Odstraniti slabo prijanjajući lak.
Površinu izbrusiti i otprašiti.

PREPORUČENI SISTEM:

U zatvorenom: Kistom nanijeti jedan ili dva nerazrijeđena premaza.
Na otvorenom: Kistom nanijeti dva ili tri nerazrijeđena premaza.

ZAŠTITA OD GLJIVICA

Kako bi se osigurala dobra zaštita od napada gljivica, preporuča se da se novo drvo, nakon prvog brušenja natopi sa proizvodom HEMPEL' S WOOD IMPREG 02360.

NAPOMENE:

Prije bojenja drvo mora biti suho (max. vlažnost 18%) kako bi se izbjeglo ljuštenje.

Kako bi se poboljšala adhezija između premaza i dobio glađi i ujednačeniji izgled, preporuča se lagano brušenje nakon nanošenja svakog pojedinačnog premaza.

Nota:

HEMPEL LAK ZA ČAMCE 021E0 Samo za profesionalnu upotrebu.

Izdano:

(021E0-00000-ES009)

Ovi Podaci o proizvodu dokidaju ranija izdanja. Za definiciju i opseg vidi Pojašnjenja vezano za podatke o proizvodu na www.hempel.hr. Podaci, specifikacije, upute i preporuke koje su dane u ovim Podacima o proizvodu predstavljaju samo rezultate ispitivanja ili iskustvo dobiveno pod strogo kontroliranim ili posebno definiranim uvjetima. Njihovu preciznost, cjelovitost i prikladnost u stvarnim uvjetima primjene za koju je proizvod namijenjen slijedom ovih Podataka trebaju odrediti isključivo Kupac i/ili Korisnik. Proizvodi se isporučuju i sva tehnička pomoć daje se pod HEMPELOVIM OPĆIM UVJETIMA PRODAJE, ISPORUKE i TEHNIČKOG SERVISA, osim u slučaju da to nije drukčije izričito dogovoreno u pisanom obliku. Proizvođač i Prodavalac odbacuje a Kupac i/ili Korisnik odriče bilo koju reklamaciju koja se odnosi na bilo koju odgovornost koja uključuje ali se ne ograničava na nemar, izuzev ako se ne radi o onome što je izraženo u spomenutim OPĆIM UVJETIMA vezano za bilo koje rezultate, štetu ili izravni ili posljedični gubitak ili štetu koja proizlazi iz upotrebe Proizvoda u skladu sa preporukama koje su navedene u gornjem tekstu, na poleđini ili u nekom drugom obliku. Proizvođač pridržava pravo na eventualne izmjene Podataka o proizvodu bez prethodne obavijesti. Podaci o proizvodu postaju ništetni pet godina nakon njihovog izdavanja.